
Про проведення в районі місячника „Спорт для всіх – спільна
турбота”.

          На виконання листа обласної державної адміністрації від 28.02.2017 року « 01-15/204 головою Березівської
районної державаної адміністрації Г.В.Заболотним було прийнято розпорядження Про проведення в районі
місячника „Спорт для всіх – спільна турбота”.

    Так, з 1 по 30 квітня в Березівському районі оголошено щорічний Всеукраїнський місячник «Спорт для всіх
спільна – турбота», головною метою якого є покращення умов для регулярних занять масовою фізичною
культурою різних соціальних і вікових груп населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку.     

    Основні завдання місячника:

- упорядкування та облаштування спортивних майданчиків напередодні весняно-літнього періоду за участю
громадськості;

- привернення уваги державних та недержавних організацій до питань щоденного заняття населення фізичною
культурою та створення належних умов для щоденних занять;

- стимулювання співпраці органів місцевого самоврядування, суб’єктів підприємницької діяльності та громадських
організацій, мешканців житлових районів, особливо молоді, щодо будівництва, ремонту, облаштування та
утримання місць для самостійних і групових занять різними видами рухової активності людей на дозвіллі;

- запровадження сучасних стандартів активного дозвілля та створення здорової конкуренції серед місцевих громад
щодо забезпечення належних умов для занять масовою фізичною культурою.

 Районним Організаційним комітетом з підготовки та проведення в Березівському  районі місячника  „Спорт для
всіх – спільна турбота” за результатами буде визначено переможців.

          Організаційний комітет  звертається з проханням до голів виконкомів міської, селищної, сільських
рад, об'єднаних територіальних громад, а також до мешканців району  підтримати проведення
Всеукраїнського місячника «Спорт для всіх – спільна турбота».    

 

      Звіт про проведену роботу просимо надати до сектору  молоді та спорту Березівської районної
державної адміністрації в термін до 01 травня 2017 року.
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